

بازداشت سه نفر به اتهام درگیری با خانم حجاب‌بان



رئیس پلیس مترو تهران گفت: ضاربان بانوی مسافر آمر به معروف که در یکی از ایستگاه‌های مترو مورد ضرب و جرح قرار گرفته بود با حضور مامور انتظامی دستگیر و به کلانتری تحویل داده شدند. به گزارش باشگاه خبرنگاران؛ عباس کریمی‌راد بایان اینکه ظهر روز ۱۳ آبان بانوی آمر به معروف به سه خانم به دلیل پوشش نامناسب تذکر لسانی می‌دهد که این افراد به‌ویژه حمله ور شده‌اند و او را مورد ضرب و شتم قرار می‌دهند، گفت: کار کلان مترو در اتاق کنترل با مشاهده این اتفاق از طریق دوربین‌ها به مامور انتظامی مستقر در ایستگاه اطلاع می‌دهند که با حضور وی ضارب بین دستگیر و تحویل کلانتری ۱۳۱ شهری می‌شوند.

کمپ ترک اعتیاد لنگرود فاقد سیستم اطفا حریق بود



عضو هیات رئیسه شورای شهر لنگرود گفت: در تقریباً تمام شهرستان‌های کشور، دولت هیچ بودجه‌ای برای احداث کمپ ترک اعتیاد تخصیص نمی‌دهد و بناهای قدیمی به عنوان کمپ ترک اعتیاد مجوز فعالیت می‌گیرند. به گزارش انتخاب، محمداسدیان اظهار کرد: بر اساس گفته‌های شاهدین محل، ساعت ۵:۳۱ حریق شروع شده و متأسفانه با ۲۰ دقیقه تأخیر، با آتش‌نشانی تماس گرفته شده و با اعزام ۴ خودروی آتش‌نشانی، در عرض تنها چند دقیقه نخستین خودرو در محل حاضر شده و کار مهار آتش را آغاز کرده است. اسدیان بایان اینکه کمپ آتش گرفته لنگرود فرسوده و حتی فاقد سیستم اطفا حریق بوده است، اضافه کرد: فعلاً فقط مسئول کمپ بازداشت شده است و طرح سولات و تحقیقات از مسئول بهزیستی لنگرود نیز در حال انجام است.

ابطال قرارداد اجاره اوقاف ۴۰۰ هکتار از جنگل‌های هیرکانی



مدیر کل منابع طبیعی منطقه ساری: قرارداد اجاره اوقاف با اشخاص در سطح ۴۰۰ هکتار از جنگل‌های بکر هیرکانی توسط مرجع قضایی باطل شد. سیدعلی علوی افزود: با عنایت به انعقاد قرارداد اجاره توسط اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان سوادکوه به میزان ۴۰۰ هکتار از اراضی بکر جنگلی با احدی از اشخاص به مدت ۵ سال، به محض اطلاع این اداره کل، هماهنگی‌های لازم با مراجع قضایی استان و شخصی رییس کل دادگستری استان انجام شده و دنبال آن دادخواست ابطال سند اجاره با اعتراض ثالث، تسلیم مراجع قضایی شد و با پیگیری‌های انجام شده رای بدوی علیه اداره اوقاف مبنی بر ابطال قرارداد اجاره صادر شد.

عضو قرارگاه جمعیت وزارت کشور: سال به سال نرخ رشد جمعیت کمتر می‌شود



عضو قرارگاه جمعیت وزارت کشور گفت: بایان اینکه متأسفانه چندین سال است که شاهد ثبت رکود حداقلی در شاخص‌های جمعیت هستیم، بارز کرد در روند کاهش و نگران‌کننده همچنان تداوم دارد و سال به سال نرخ رشد جمعیت کشور کمتر می‌شود. به گزارش تسنیم، صالح‌قاسمی افزود: در حال حاضر نرخ رشد جمعیت کشور به کمتر از ۷ درصد رسیده است. این نرخ رشد جمعیت در طول تاریخ ایران بی‌سابقه بوده است.

بازرس انجمن علمی آسیب‌شناسی ایران: کشور با کمبود کیت آزمایشگاهی روبرو است



بازرس انجمن علمی آسیب‌شناسی ایران، وضعیت تأمین کیت‌های تشخیصی برای انجام تست‌های تخصصی را تا حدود زیادی دشوار دانست و گفت: در بعضی از کیت‌های آزمایشگاهی برای انجام تست‌های تخصصی و هورمونی، شرایط بدتر است. به گزارش مهر؛ محمد برومند، افزود: با توجه به اینکه کیت‌های تشخیصی، وارداتی هستند؛ در تأمین ارز دچار محدودیت هستیم.

طرح استیضاح وزیر آموزش و پرورش از گردها نرسیده با امضای ۵۶ نماینده

مواضع سوپر انقلابی هم کمبود معلم را رفع نکرد!



سرزنش ندارد، وقتی گزارش‌ها از بسیاری از مدارس کشور از ادامه معضل کلاس‌های درس بدون معلم حکایت دارد. با این حال رضا مراد صحرایی در آخرین اظهارات مرتبطش اساساً منکر کمبود معلم شد و گفت که این مشکل تا پایان مهر ماه حل شده است.



سعیده علیپور

با جدی شدن طرح استیضاح رضا مراد صحرایی، احتمالاً لوح ناکارآمدترین وزارتخانه‌ی دولت سیزدهم، به تابلوی افتخارات وزارت آموزش و پرورش می‌نشیند! وزارتخانه‌ای که هر چند سالهاست در سرانحیبه سقوط قرار گرفته است، اما سرعت این نزول در دو ساله اخیر بیشتر از همیشه به چشم می‌آید. دیروز ۱۵ آبان ماه، یک ماه و نیم پس از آغاز سال تحصیلی و در اوج مشکلات فراوانی که مدارس با آن دست به گریبانند، بیش از ۵۶ نفر از نمایندگان مجلس، طرح استیضاح وزیر هفت ماهه آموزش و پرورش را با توجه به عملکرد غیر قابل دفاعش، امضا کردند. مهمترین دلیل در متن این استیضاح «کمبود معلم» عنوان شده است. باین حال، دیروز وزیر مربوطه - «ز غوغای جهان فارغ» - پنبه هوش آمریکایی‌ها را زدودر مراسم «جایزه البرز» که از آن به عنوان نوبل ایرانی یاد می‌شود، گفت که «همه سرمایه کشور آمریکا از چپاول نخبگان کشورهای دیگر است و ضرب هوشی آمریکایی‌ها بسیار پایین‌تر از بیشتر کشورهای متمدن مثل ماست». در حالی که او در ادامه این سخنرانی پیش‌بینی کرد که «اگر نخبگان غیر آمریکایی یک ماه از این کشور خارج شوند، چیزی از آمریکا باقی نخواهد ماند» که به نظر می‌رسید اغلب برندگان جایزه مربوطه هم در رویای پیوستن به خیل نخبگان ایرانی ساکن در آمریکا باشند. البته پروازندن این رویا چندان هم جای

سوزنش ندارد، وقتی گزارش‌ها از بسیاری از مدارس کشور از ادامه معضل کلاس‌های درس بدون معلم حکایت دارد. با این حال رضا مراد صحرایی در آخرین اظهارات مرتبطش اساساً منکر کمبود معلم شد و گفت که این مشکل تا پایان مهر ماه حل شده است.

کمبود معلم همچنان باقی است

سال تحصیلی جاری در حالی آغاز شد که از همان روزهای ابتدایی، گزارش‌های فراوانی از کلاس‌های بدون معلم خیر می‌داد. این معضل به قدری غیر قابل کتمان بوده که حتی خود وزیر آموزش و پرورش هم به آن اعتراف و به کمبود ۲۰۰ هزار معلم اشاره کرد. عددی که اما نه تنها گزارش‌های رسانه‌ها از مدارس اقصی نقاط کشور رفع این کمبود را تأیید نمی‌کند که حتی نمایندگان مجلس هم معتقدند، کمبود رفع نشده است و هنوز خیلی از مدارس معلم ندارند.

هفته گذشته بود که وزیر آموزش و پرورش گفت: «گرچه در چهار هفته مهر ماه سال جاری تعدادی از کلاس‌های درس معلم واقعی خود را نداشته‌اند و به جای معلم اصلی، معلمان دیگر بر سر کلاس می‌رفتند، اما اکنون با اعلام نتایج آزمون استخدامی آموزگاری، دبیری و هنرآموزی دیگر هیچ گزارشی از مدیران کل آموزش و پرورش کشور درباره کلاس خالی از معلم در کل کشور نداریم».

البته این بحران از منظر او تنها به کارگیری ۶۸ هزار نیروی تازه کار که در آزمون استخدامی این وزارتخانه پذیرفته شدند، رفع نشده است، بلکه تدابیر متنوع و مختلفی چون درخواست گسترده از معلمان بازنشسته، استفاده

دیروز در حالی استیضاح وزیر آموزش و پرورش مطرح شد که نمایش استیضاح، برکناری واستعفا که هر از چندی دامان وزرای آموزش و پرورش را می‌گیرد نه تنها منجر به بهتر شدن اوضاع نمی‌شود که در صورت برکناری مراد صحرایی، وزیر بعدی هم به احتمال قوی فردی ناکارآمد تر و ضعیف‌تر از او خواهد بود: احتمالاً اجحاف به وزیر از تخانه متبوعش هم رابپذیرد و توقع سهم بیشتری از بودجه مملکت نداشته باشد، برای حل مشکلات راهکارهایی بی‌هزینه و کم‌هزینه‌ها دهدو...

گزارش

با احداث این سد ۹۰ هزار درخت قطع خواهد شد

این بار «لیروک» در کمین جنگل‌های زاگرس

در ماه‌های اخیر برنامه‌ریزی وزارت نیرو برای احداث «سد لیروک» در منطقه زاگرس میانی و در مرز استان‌های لرستان و چهارمحال و بختیاری، باعث ایجاد نگرانی فعالان محیط‌زیست نسبت به احتمال ساخته شدن یک سد مخرب دیگر در دل عرصه‌های جنگلی کشور شده است؛ بخصوص که بر اساس آنچه در صورت جلسه بررسی گزارش ارزیابی اثرات محیط‌زیستی سد و نیروگاه لیروک در سازمان حفاظت محیط‌زیست ذکر شده، با احداث این سد، حداقل ۴۱ هزار درخت در بخش انبوه جنگل‌های زاگرس قطع خواهد شد و این در حالی است که مجتبی‌آهور، معاون محیط‌زیست انسانی اداره کل حفاظت محیط‌زیست استان لرستان گفته است که «برخی ارزیابی‌ها نشان می‌دهد که با احداث این سد ۹۰ هزار درخت جنگلی قطع خواهد شد و ما هرگز موافق اجرایی شدن چنین پروژه‌ای نیستیم».

به گزارش ایلنا، البته به گفته این مقام استانی، در حال حاضر بررسی گزارش ارزیابی محیط‌زیستی سد و نیروگاه لیروک و تعیین تکلیف صدور یا عدم صدور مجوز برای احداث و ابگیری این سد به دفتر ارزیابی گزارش‌های محیط‌زیستی در ستاد سازمان حفاظت محیط‌زیست و گذار شده و در مکاتبات این دفتر نیز تأکید شده است که با توجه به احتمال قطع تعداد زیادی درخت در عرصه‌های جنگلی زاگرس با ساخت سد لیروک، پیش از صدور هرگونه مجوز توسط سازمان محیط‌زیست باید «مجوز صریح و بلاشروط» اداره کل منابع طبیعی استان لرستان صادر شود. این اداره کل نیز با توجه به حساسیت مساله، بررسی موضوع را به ستاد سازمان منابع طبیعی و ابخیزداری کشور واگذار کرده است و مسئولان ارشد این سازمان نیز می‌گویند هنوز درخواست رسمی برای بررسی مجوز سد لیروک به آنها ارائه نشده است.

در همین راستا: «نقی شعبانیان»، معاون امور جنگل سازمان منابع طبیعی و ابخیزداری کشور، موضع این سازمان در باره احتمال قطع تعداد زیادی از درختان

پر تعداد از دانشجویان دانشگاه فرهنگیان، سرباز معلم‌ها، خرید خدمت و همچنین استفاده از ظرفیت معلمان دروس دیگر و همچنین به کارگیری اولیای مدرسه برای تدریس به کار رفته است. باین حال این مشکل همچنان در برخی از مدارس ادامه دارد. این مهم در اطلاعیه اخیر وزارت آموزش و پرورش نیز تلو یحا تأیید شده است به طوری که در این اطلاعیه آمده است که اگر کمبود معلمی در مدارس وجود دارد، بدون واسطه و مستقیم از طریق آیدی ۱۴۰۲@ravabetomomi در شبکه «شاد»، به مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی وزارت آموزش و پرورش ارسال تا پیگیری و بررسی شود.

اطلاعیه‌ای که بر اساس گزارش تابناک، به وصول گزارش‌های زیادی منجر شده و به نوعی خبر از عدم اطلاع دقیق وزارت آموزش و پرورش از وضعیت کمبود معلم در کشور می‌داد.

مدیریت جهادی و باقی ماندن مشکل کمبود معلم!

هر چند کمتر منابع علمی وجود دارد که در خصوص کیفیت مدیریت جهادی توضیح داده و پرده از رازهای آن برداشته باشد، اما اغلب مدیران مخصوصاً در سال‌های اخیر مسلح به همین شعارند و با همین واژگان بیشتر کرسی‌های تصمیم‌گیری در کشور را در نور دیده‌اند. وزیر آموزش و پرورش هم یکی از آنهاست. در حالی که او خود مدعی است که «این دولت در انجام کارهای جهادی و چند پله را با یک قدم برداشتن خود را نشان داده است» و توانسته کمبود معلم را با همین شیوه جهادی مدیریت کند، که بسیاری معتقدند، رفع کمبود معلم به طریقی که پیشتر ذکر آن به میان آمد وضعیت آموزش کشور را از آنچه که هست، وخیم‌تر می‌کند و کیفیت آموزش را نزول جدی می‌دهد.

کیفیت آموزشی اولین قربانی

رضامراد صحرایی در هنگام دفاع از خود برای جلوس بر کرسی وزارت آموزش و پرورش وعده داد که طرح رتبه‌بندی معلمان را به سرانجام برساند. او در اوج بحران‌هایی چون، اعتراض معلمان و مسمومیت‌های زنجیره‌ای دانش‌آموزان، نه تنها وعده خود را عملی نکرد که با بحران جدیدی هم مواجه شد که به اعتقاد کارشناسان به بدترین شکل به مصاف آن رفت. او حتی در زمان تصدی پست مربوطه اطلاعات دقیقی در خصوص کمبود نیروی انسانی این وزارتخانه و بحران پیش‌روی آن هم نداشت. در همین باره اسفندیار نظری، استاد دانشگاه و کارشناس آموزش و پرورش می‌گوید: بزرگ‌ترین مشکل آموزش و پرورش نداشتن اطلاعات آماری دقیق از نیروی انسانی است. این باعث شده که برنامه‌ریزی و سیاست‌گذاری

وزیر آموزش و پرورش - «ز غوغای جهان فارغ» - دیروز در حالی پنبه هوش آمریکایی‌ها را زدودر مراسم «جایزه البرز» که از آن به عنوان نوبل ایرانی یاد می‌شود، گفت که «همه سرمایه کشور آمریکا از چپاول نخبگان کشورها می‌دهد و ضرب هوشی آمریکایی‌ها بسیار پایین‌تر از بیشتر کشورهای متمدن مثل ماست». در حالی که او در ادامه این سخنرانی پیش‌بینی کرد که «اگر نخبگان غیر آمریکایی یک ماه از این کشور خارج شوند، چیزی از آمریکا باقی نخواهد ماند» که به نظر می‌رسید اغلب برندگان جایزه مربوطه هم در رویای پیوستن به خیل نخبگان ایرانی ساکن در آمریکا باشند. البته پروازندن این رویا چندان هم جای

درستی هم وجود نداشته باشد و همچنان در برخی روستاها و مناطق با مشکل کلاس‌های خالی مواجه باشیم».

او با اشاره به اینکه کمبود نیرو از گذشته هم بود اما در مدیریت جدید افزایش پیدا کرده است، عنوان می‌کند: «آموزش و پرورش بنگاه اقتصادی و یک حزب سیاسی نیست که در دستان چند نفر باشد، بلکه فرآیند کلان و پایداری است که توسعه جامعه مدیون اثربخشی آن است. مدیران می‌خواهند عجولانه طرح‌ها را اجرا در بیآورند و این اقدام را نشانه شجاعت خود می‌دانند. مادر آموزش و پرورش به روزمرگی افتاده‌ایم و فقط می‌خواهیم مشکل امروز را حل کنیم».

این استاد دانشگاه ادامه می‌دهد: «ما برای جانمایی درست نیروی انسانی برنامه بلند مدت نداریم. ما فقط کلاس‌ها را پر کرده‌ایم. بی‌توجهی به کیفیت طبل بی‌سوادی را به صدا درمی‌آورد. ما باید در حوزه جانشین‌پروری سرمایه‌گذاری کنیم که این کار صورت نمی‌گیرد و با تغییر هر دولت همه چیز تغییر می‌کند. وزیر فعلی هم همه مشکلات را به دولت‌های قبل نسبت داده و خود را مبرا می‌داند. نگاه جناحی آموزش و پرورش را به ورطه نابودی می‌کشاند».

در این میان بسیاری معتقدند که دغدغه حاکمیت در کشور اساساً آموزش و پرورش نیست. نگاهی به بودجه تخصیص یافته به این نهاد آموزشی در طی سال‌های گذشته هم موید این موضوع است. هرچه این مجموعه با حدود ۱۴ میلیون دانش‌آموز، با فقر اقتصادی روبرو بوده است و امکان توسعه فضای مدرسه، آموزش و رفیع نیاز معلمانش را نداشته که برخی از نهادهای دیگر که اتفاقاً عناوین فرهنگی را هم یدک می‌کشند، افزایش بودجه قابل توجهی داشته‌اند.

در این میان نمایش استیضاح و برکناری و استعفا که هر از چندی دامان وزرای آموزش و پرورش را می‌گیرد نه تنها منجر به بهتر شدن اوضاع نمی‌شود که در صورت برکناری صحرایی، وزیر بعدی هم به احتمال قوی فردی ناکارآمدتر و ضعیف‌تر از او خواهد بود؛ احتمالاً اجحاف به وزیر تخانه متبوعش هم را بپذیرد و توقع سهم بیشتری از بودجه مملکت نداشته باشد، برای حل مشکلات راهکارهایی بی‌هزینه و کم‌هزینه‌ها ارائه دهد، حتی اگر این راهکارها زمانی بخرد و دردی از دردها دور کند.



قانون حفاظت و بهره‌برداری از جنگل‌ها و مراتع، علاوه بر دریافت گزارش ارزیابی توسط مشاور پروژه، کارشناسان خود را نیز برای تعیین خسارت به عرصه مربوطه اعزام می‌کنیم تا مسیر اجرای پروژه را مورد پایش قرار دهند و مشخص کنند که با اجرای پروژه به نظر مندر، چه تعداد درخت یا نهال قطع می‌شود، چند هکتار مترع تخریب می‌شود یا چه آسیب‌های دیگری به عرصه وارد می‌شود و همه این موارد در برآورد خسارت‌های اجرای چنین پروژه‌هایی لحاظ می‌شود.

معاون امور جنگل سازمان منابع طبیعی و ابخیزداری کشور ادامه داد: وظیفه سازمان محیط‌زیست و منابع طبیعی این است که ارزیابی‌های زیست‌محیطی و تعیین میزان خسارت‌های وارده به طبیعت در صورت اجرای پروژه‌های درخواست شده را برآورد کنیم و این موضوعات را به صورت شفاف با هیات دولت در میان بگذاریم. اما نکته مهمی که باید به آن توجه داشت، این است که برخی پروژه‌ها جزو طرح‌های کلان ملی محسوب می‌شوند که دولت بر اساس مسائل استراتژیک کشور خواستار اجرای آنهاست، مثلاً طرح راه آهن رشت - استارا چنین وضعیتی دارد و سازمان منابع طبیعی نمی‌تواند با اجرای این طرح مخالفت کند، اما در این گونه شرایط، وظیفه ما این است که مسیری را برای اجرای چنین پروژه‌هایی پیشنهاد بدیم که کمترین خسارت را برای طبیعت به همراه داشته باشد.